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Verbale n. 20/BIL. del 27/02/2025 

 

Il resoconto della seduta è costituito dalla registrazione in formato digitale che è custodita dalla Segreteria del 

Consiglio Comunale nel rispetto delle norme contenute nel C.A.D. Gli aventi diritto, ai sensi della normativa 

sull’accesso agli atti, possono richiederne la riproduzione totale o parziale. 

Le dichiarazioni rese dai Consiglieri comunali sono inserite nel presente verbale se espressamente chiesto dagli 

stessi. 

 

Oggetto: seduta della commissione Programmazione e Bilancio di g. 27 febbraio c.a. 

 

La Commissione Programmazione e Bilancio, è riunita g. 27 febbraio ore 16.00 con il seguente o.d.g.: 

 

1. Affidamento in concessione del servizio di gestione ordinaria. Accertamento e Riscossione volontaria e coattiva del 

canone unico patrimoniale come previsto dalla legge n. 160/2019. 

 

La riunione della Commissione ha luogo nei locali della Presidenza del Consiglio Comunale, via Dei Mille n. 131, 

Palazzo Carfì.  

 

Alle ore 16.03 all’appello  sono presenti/assenti i Consiglieri comunali: 

Artini Biondo Cannata Pugliarello Noto Romano Sallemi R. Siggia 

presente assente presente assente assente assente presente assente 

 

Il presidente R.Sallemi dichiara la seduta valida con 3 consiglieri presenti essendo seduta di aggiornamento del 18.02.2025. 

 

Sono presenti il dirigente dell’ufficio tributi dott. G.Sulsenti il funzionario dott.ssa L.Mallo 

 

Entra il consigliere Pugliarello  

 

Il presidente procede alla lettura e alla votazione degli articoli del capitolato d’appalto.  

 

OMISSIS 

 

art. 11 la votazione è la seguente: 

Artini Biondo Cannata Noto Pugliarello Romano Sallemi R. Siggia 

favorevole -------- astenuta ---------- astenuta ------------ favorevole ------------ 

Parere FAVOREVOLE 

 

Entrano i consiglieri  Noto e Biondo 

 

dall’art. 12 all’art. 16 la votazione è la seguente: 

Artini Biondo Cannata Noto Pugliarello Romano Sallemi R. Siggia 

favorevole favorevole astenuta favorevole astenuta --------- favorevole --------- 

Parere FAVOREVOLE 



 

 

art. 17  la votazione è la seguente: 

Artini Biondo Cannata Noto Pugliarello Romano Sallemi R. Siggia 

favorevole favorevole astenuta --------- astenuta --------- favorevole --------- 

Parere FAVOREVOLE 

 

 

 

dall’art. 18 all’art. 30  la votazione è la seguente: 

Artini Biondo Cannata Noto Pugliarello Romano Sallemi R. Siggia 

favorevole favorevole astenuta favorevole astenuta --------- favorevole --------- 

Parere FAVOREVOLE (all’art.  26 emendamento presentato dalla commissione e votato favorevolmente dai 

presenti) 

OMISSIS 

 

La consigliera Biondo propone l’aggiornamento della seduta. 

 

Artini Biondo Cannata Noto Pugliarello Romano Sallemi R. Siggia 

favorevole favorevole favorevole favorevole favorevole  --------- favorevole --------- 

La commissione viene aggiornata per g. 11 MARZO 2025 ORE 16.30. 

 

La presidente chiude la seduta sono le ore 17.15 

 

 

PER LA DISCUSSIONE SUI PUNTI ALL’ O.D.G. SI RINVIA AL RESOCONTO DELLA SEDUTA.     

 

 

 

                   Il Segretario verbalizzante                                                Il Presidente della Commissione                                  

                       f.to Raffaela Di Martino                                                          f.to Roberta Sallemi                                                        

 


